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ESTADOS DE LA MATERIA

Problema 252: Responde completando los huecos, sobre la siguiente grafica de cambio de estado.
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a) Es una curva de

b) La temperatura de fusiones de __ °C

c¢) La temperatura de ebullicionesde  °C

d) La temperatura de solidificacionesde __ °C
e) La temperatura de condensacion esde  °C

f) El estado de agregacion a 25°C es
g) El estado de agregacion a 90°C es
h) El estado de agregacion a 110°C es
1) El estado de agregacion a -10°C es
j) El estado de agregacion a -90°C es

a) Es una curva de enfriamiento

b) La temperatura de fusion es de -70°C

¢) La temperatura de ebullicion es de 85°C

d) La temperatura de solidificacion es de -70°C
e) La temperatura de condensacion es de 85°C
f) El estado de agregacion a 25°C es liquido

g) El estado de agregacion a 90°C es gas

h) El estado de agregacion a 110°C es gas

1) El estado de agregacion a -10°C es liquido
) El estado de agregacion a -90°C es sélido
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